

The Ghost of Bakhmut: Ukrainian sniper 'who has killed 113 Russians' describes how his elite squad hunts targets with deadly shots from up to 1.5 miles away - among the furthest sniper kills in history

[m dailymail.co.uk/news/article-12583255/The-Ghost-Bakhmut-Ukrainian-sniper-killed-113-Russians-describes-elite-squad-hunts-targets-deadly-shots-1-5-miles-away-furthest-sniper-kills-history.html](https://www.dailymail.co.uk/news/article-12583255/The-Ghost-Bakhmut-Ukrainian-sniper-killed-113-Russians-describes-elite-squad-hunts-targets-deadly-shots-1-5-miles-away-furthest-sniper-kills-history.html)

Perkin Amalaraj

2. října 2023

The Ghost of Bakhmut: Ukrajinský odstřelovač „který zabil 113 Rusů“ popisuje, jak jeho elitní jednotka loví cíle smrtícími výstřely ze vzdálenosti až 1,5 míle – patří mezi nejvzdálenější zabití odstřelovačů v historii

- **Ghosts of Bakhmut tvrdí, že za devět měsíců zabili 558 ruských vojáků**
- **Vůdce Ghost říká, že je zodpovědný za 113 sestřelů, když jednotka šla po ruských cílech vysoké hodnoty**

Autor: [Perkin Amalaraj](#)

Publikováno: 09:25 BST, 2. října 2023 | Aktualizováno: 2. října 2023, 17:43 BST

[e-mailem](#)

41 akcí

[1 k](#)

[Zobrazit komentáře](#)

[e-mailem](#)

[Horní](#)

[+99](#)

[Domov](#)

[1 k](#)

[Zobrazit komentáře](#)

Elitní ukrajinský odstřelovač, který se hlásí k odpovědnosti za smrt 113 ruských vojáků za posledních devět měsíců, prozradil, jak jeho oddíl loví své cíle.

Duch Bakhmut, velitel 'Ghosts of Bakhmut' , odhalil, že jeho jednotka, složená z několika desítek vysoce vycvičených vojáků, zabila za stejnou dobu 558 ruských vojáků.

Ghost, jeho volací znak v poli, také tvrdí, že jeho tým má jeden z nejvzdálenějších odstřelovačů v historii, přičemž jeho poslední potvrzený cíl je 1,5 míle daleko, neboli třikrát delší než Burdž Chalífa, nejvyšší budova světa.

On a jeho tým uvedli, že obvykle loví ruské cíle vysoké hodnoty z typické vzdálenosti kolem 230 stop a jsou často vrženi do „horkých míst“ jako předvoj protiofenzivních akcí Ukrajiny, které v posledních měsících zesílily .

"Když je plánována ofenzíva nebo protiofenzíva, naším úkolem je vstoupit jako první a vyčistit oblast," řekl anonymní velitel Insideru.



Ghost (na obrázku) je vůdcem odstřelovacího oddílu Ghosts of Bakhmut



Velitel tvrdí, že jednotka za posledních devět měsíců vyřadila více než 500 ruských vojáků



Zabití provedená oddílem, který je pojmenován po jejich vůdci, jsou zaznamenávány elektronicky pomocí mířidel jejich pušek.

Odstřelovači jednotky musí často čekat v jedné pozici až 16 hodin denně a musí být velmi dobře maskováni.

Jejich primární zbraní je americký Barrett M107A1, i když členové budou používat také Barrett MRAD a také některé ukrajinské pušky, včetně UAR-10 a Snipex Alligator.

Efektivní dostřel Barrett M107A1, který je považován za nejsilnější zbraň, kterou Ghosts používají, je podle jeho uživatelské příručky 1,14 mil, zatímco její maximální dosah je 2,49 mil.

Zabití provedená četou, která je pojmenována po jejich vůdci, jsou elektronicky zaznamenávána pomocí mířidel jejich pušek a jednotka poté zůstane na svých pozicích tři až pět hodin, aby se ujistila, že jejich lom byl odstraněn.

Ale řekl, že smrtící práce je vyčerpávající a může lidi psychicky roztrhat na kusy.

Okamžik ukrajinský odstřelovač zlikviduje ruský cíl ze vzdálenosti 800 metrů



Načteno : 0 %

Pokrok : 0 %

0:00

Předchozí

Hrát si

Přeskočit

Ztlumit

Aktuální čas 0:00

/

Čas trvání 0:12

Celá obrazovka

Potřebujete text



Odstřelovači jednotky musí často čekat v jedné pozici až 16 hodin denně a musí být velmi dobře maskováni



Ghost řekl, že smrtící práce je vyčerpávající a může lidi psychicky roztrhat na kusy



Primární zbraní jednotky je americký Barrett M107A1



Jednotka trénovala deset měsíců před nasazením v Bachmutu

"Není to nic jako americké filmy, které romantizují práci odstřelovačů a ukazují ji jako velmi okouzující."

Řekl, že většina práce, kterou jednotka dělá, je založena na přežití.

„Naučíš se počítat, počítáš. Učíte se, jak se maskovat, poznáváte prostředí. Umíš skvěle střílet, ale když to nepřežiješ, nemá to cenu.“

„Pracujeme 24 hodin denně, neděláme rozdíly mezi dnem a nocí. Neexistují žádné víkendy. Jsi totálně vyčerpaný, všechny šťávy jsou z tebe vymačkané, a když se vrátíš z mise, jsi úplný nepořádek.“

Řekl, že když se vrátí z misí, snaží se zachovat určitou míru normálnosti.

Ghost řekl, že se snaží volat své malé dceři tak často, jak jen může, a ve svém volném čase píše a zpívá písničky.

Dodal, že jednotka udržuje jejich morálku s pomocí jejich mazlíčka husky Loly, popsaného Ghostem na jednotkovém ‚antidepresivu‘.



Lola (pictured) is said to be the unit's 'antidepressant'



The team have not lost a single soldier since they were dropped into Bakhmut

The elite squad needed 10 months of training before they were deployed in Bakhmut.

Ghost, an entrepreneur in another life, says he's been working as a sniper since 2014, signing up for military service after Russia illegally annexed Crimea and receiving sniper training from British, American, Canadian and Lithuanian instructors in 2016.

Ghost says the squad's training has been put to good use, as not a single member of his team has died.

He said that only he and another sniper have so far been wounded, during a mission in which a mine exploded near him, sending shrapnel into his leg.

This injury left him in hospital for 12 days.



The unit are known to use the UAR-10, a Ukrainian rifle



The Ghosts of Bakhmut also use the Snipex Alligator in the field



© Barrett Firearms

The maximum range of a Barrett M107A1 is 2.49 miles



© Shutterstock / Artem Kliatchkine

The unit often uses American-made weapons, including the Barrett MRAD

He said that the key to the unit's success is that they are a tight-knit and self-sufficient group who all wholeheartedly believe in Ukraine's cause.

'I am absolutely confident in each and every man who works with me.

'We are absolutely self-reliant. Every element of our task is fulfilled by our own members — we have our own drivers, we have our own truck repairers, everything that we do, we are doing ourselves.

'We are not relying on anyone outside of our unit. Which is probably why we are all still alive and together.'

„Odvaha je něco, co lze pěstovat. Člověk musí být robustní, musí být velmi odolný, velmi soustředěný, psychicky velmi odolný a zjevně vlastenecký.

"Tento aspekt vlastenectví je velmi důležitý, protože člověk musí rozumět tomu, pro co to dělá."

[Add your comment](#)



Komentáře 1096

Sdílejte, co si myslíte

- [Nejnovější](#)
- [Nejstarší](#)
- [Nejlépe hodnocené](#)
- [Nejhůře hodnocené](#)

[Zobrazit vše](#)

Níže uvedené komentáře nebyly moderovány.



Putrid Moobs , St Petersburg, Spojené království, asi před 4 hodinami

Selhávající ruská federace se zhroutí a stane se z ní několik ještě zaostalejších států ovládaných vojevůdci s hořkým bojem o zdroje. Bude to jako Xina ve dvacátých letech 20. století, ale ruští rolníci to budou vnímat jako vylepšení jejich současného postavení feudálních nevolníků. Budou však stále na kolenou pro Xinese a již jim předávají půdu.



GettingOldandTired , záleží na tom, Spojené království, asi před 4 hodinami

Zvláštní je, že to nejsou jen ruští vojáci na JV, 50 % sil bojujících proti AFU, jsou JV Ukrajinci, a tady všichni oslavujete tolik zabití některých vlastních krajanů?



giffard arms guy , woodstock, Kanada, asi před 8 hodinami

Slava Ukrajina.



GettingOldandTired , záleží na tom, Spojené království, asi před 4 hodinami

Skandoval jste to, když ZelenSSky vyznamenával SS ve vašem společném majetku? zdá se, že teď ukazuješ své skutečné barvy. Podpora a země ovlivněná SS?

4

2

Klikněte pro hodnocení



GettingOldandTired , záleží na tom, Spojené království, asi před 9 hodinami

Interesting the close up picture of the commander is from July when they hadn't taken Bahkmut then? Shame how all the efforts and lives went to waste as Russia, and SE Ukraine forces have taken back most of it?



yallstoopid, Earth as penance, United States, about 9 hours ago

In 2017, a Canadian sniper set the new distance record for a confirmed kill at 3540 meters, which is 2.2 miles. With a single round he took out two IS baddies - who were behind a brick wall.



yallstoopid, Earth as penance, United States, about 9 hours ago

His bullet spent TEN SECONDS in flight before impact. That's some precision shooting.

1

6

Click to rate



yallstoopid, Earth as penance, United States, about 9 hours ago

The snipers' bullets are faster than sound. Any target will feel themselves fatally shot before they ever hear it coming. There are no warning shots, and the rounds hit very hard. When a sniper shoot his enemy in the head even a mile away, the head explodes in what they literally refer to as a "pink mist."



Breaking.news, Chitiday , United Kingdom, about 11 hours ago

So why isn't he being investigated like the front line police get



Paul O Sullivan, kemi, Finland, about 11 hours ago

another headline that could have come from a biggles comic book



meesterR, stockport, United Kingdom, about 9 hours ago

Aaah, Trolski průhyb..! Velmi dobře. Jak to roztočíte, až bude Bahkmut znovu dobyt Trolski. Další narovnání frontové linie, nebo stažení pro záchranu civilních životů..? Nebo gesto „dobré vůle“. Co když padne i Tokmak. Nebo to bude další Bigglesův komentář.

5

0

Klikněte pro hodnocení



GettingOldandTired , záleží na tom, Spojené království, asi před 5 hodinami

Meester. držet krok. Rusko znovu okupuje Bahkmut. jo a BTW proč jsi nenazval lidi Troiskis v článku kde tvůj Idol ZelenSSky tleskal veteránovi SS v Candě jsi nevyšel zpod rocku že??? pojd' na to odpovědět. v tom článku není ani jeden váš komentář.

2

4

Klikněte pro hodnocení



Zobrazit vše

Názory vyjádřené ve výše uvedeném obsahu jsou názory našich uživatelů a nemusí nutně odrážet názory MailOnline.

Přidejte svůj komentář

Odesláním komentáře souhlasíte s naším domovním řádem .